

કુડાસણ જવેલર્સમાં ગોળીબારના ત્રણ આરોપીઓ ૭ તોલાની ૧૨ ચેન લૂંટી ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૭ કુડાસણ વિસ્તારમાં સોના-ચાંદીની દુકાન ધરાવનાર વેપારી



પર ગત રોજ સાંજના સુમારે કાયરીંગની ઘટના બનતા સમગ્ર વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી હતી. બાઈક પર આવેલા ત્રણ લૂંટારૂઓ કાયરીંગ કરીને ૭ તોલા વજનની ૧૨ સોનાની ચેન

જિલ્લા પોલીસ વડા પણ સ્થળ પર પહોંચી ઝીણવટભરી માહિતી મેળવી હતી અને પોલીસની ૧૦ વધુ ટીમો બનાવી આરોપીઓને પકડી પાડવા માટે ચક્ર ગતિમાન કર્યા છે.

રાજ્યના પાટનગરમાં શાંતિ અને સલામતિ સામે પ્રત્યાર્થ ઉભો થઈ રહ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જ્યાંથી કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તેવા આદેશો કરવામાં આવે છે, ત્યાં જ કાયદાની ઐસી તેસી ગુનેગારો કરી રહ્યા છે. ઘરફોડ, લૂંટ, ચોરી, વાહનોની ઉર્ડાતરી, સહિતના ગુનાઓ સામાન્ય બની ગયા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ગુનેગારોમાં પોલીસનો ડર રહ્યો નથી તેવો કિસ્સો ગતરોજ બનવા પામ્યો છે. બનાવ અંગે દુકાનમાં કામ કરતા પ્રિયાંશુ પ્રજાપતિએ ૩.૨.૨૦ લાખની લૂંટની ફરીયાદ ઈન્ફોર્સીટી પોલીસ મથકે નોંધાવી છે. બાઈક પર આવેલા આરોપીઓ જવેલર્સની દુકાનમાં ઘુસીને વેપારી પર ગોળીબાર કરી ૩.૨.૨૦ લાખની

શિક્ષણક્ષેત્રે કેળવણીકારની કદરરૂપે એડ્યુકેટર્સ એવોર્ડ

દી ઓપન પેજના માધ્યમથી શિક્ષણ ક્ષેત્રે યથા વિવિધ ઉમદા કામો બદલ શિક્ષકો અને સમાજ શ્રેષ્ઠીઓને આજે કામેધર ઇન્ટરનેશનલ સ્કુલ ખાતે વિવિધ ૧૨ કેટેગરીમાં એવોર્ડ એનાયત કરાશે : એવોર્ડના માધ્યમથી સમાજમાં શિક્ષણના મુલ્યોનું ધોવાણ થતું અટકશે : અર્ચિત ભટ્ટ



ગાંધીનગર તા. ૭ શિક્ષણ ક્ષેત્રે ઉમદા કામગીરી કરતા શિક્ષકોને ધી ઓપન પેજના આવૃત્તિકાલે કામેધર ઇન્ટરનેશનલ સ્કુલમાં વિવિધ ૧૨ કેટેગરીમાં એડ્યુકેટર્સ એવોર્ડ એનાયત કરી સન્માનિત કરાશે. દર વર્ષે આ એવોર્ડ સમારંભ રાજ્યના જુદા જુદા શહેરમાં યોજવામાં આવે છે. આ વર્ષે ગાંધીનગરમાં આ એવોર્ડ એનાયત કરાશે રાજ્યમાંથી શિક્ષણ સંબંધિત વિવિધ ૧૨ કેટેગરીમાં ઉમદા યોગદાન આપવા બદલ શ્રેષ્ઠીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે.

દહેગામ તાલુકાના બહિયલમાંથી વધુ એક બોગસ તબીબ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના બહિયલમાંથી આજે વધુ એક બોગસ ડોક્ટર આરોગ્યતંત્રની ટીમે પકડી પાડતાં સમગ્ર પંથકમાં સન્મતો છવાઈ જવા પામ્યો છે. મળતી વિગતો મુજબ બહિયલ પ્રા. આ. કેન્દ્રના તબીબી અધિકારી સાથે આરોગ્યતંત્રની ટીમે દરોડો પાડી આ બોગસ ડોક્ટરની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માટે પોલીસને ફરિયાદ પણ આપી દીધી છે. અમરીશભાઈ સી. સોની મેડીકલની માન્ય ડિગ્રી વિના તબીબી પ્રેક્ટીસ બહિયલમાં કરતા હોવાનું તંત્રની ટીમના ધ્યાને આવતાં ટીમે તેમના ક્લીનિક પર રેઈડ કરી હતી. તેમની પાસેથી

મેયરના વોર્ડમાં જ ગંદકીનું સામ્રાજ્ય!

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૨ માં વ્હીકલ પુલ માટે પુરતી જગ્યા ન હોવાથી સોસાયટીઓની વચ્ચે મોબાઈલ ટોયલેટ સહિતના અન્ય વાહનો મુકવામાં આવતાં રહીશો માટે તે શિરદર્દ બની સમસ્યા ઉભરી છે. કાઉન્સિલરો અને તંત્રના અધિકારીઓ દ્વારા આ મુદ્દે ઓખ આડા કાન કરવામાં આવી રહ્યા હોવાથી હવે જાહેર બગીચાની આસપાસના સોસાયટીના રહીશો પાસે તોબા પુકારી ઉઠ્યા છે. આ સોસાયટીઓના વિસ્તારમાં આવેલ બગીચા પાસે ગેરકાયદે દબાણની પણ સમસ્યા છે. ગઈકાલે દબાણ દૂર કરવાની વ્હીકલ પુલ માટે જગ્યાના અભાવે અહિ પાર્ક થતા મોબાઈલ ટોયલેટોની સફાઈ પણ અહિ જ

ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક તરીકે એચ.ટી. યાદવ નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામકની જગ્યા જે છેલ્લા થોડા સમયથી ખાલી હતી તે આજે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ભરી દેવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા આજે મોડી સાંજે ૮ જેટલા એડીશનલ કલેક્ટર સંવર્ગના અધિકારીઓની બદલીના હુકમો કરવામાં આવ્યા છે. આ હુકમમાં ગાંધીનગર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક તરીકે એચ.ટી. યાદવની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. યાદવ હાલ ગુજરાત આંતર માળખાકીય વિકાસ બોર્ડમાં ફરજો બજાવે છે. તેઓ આ અગાઉ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલેક્ટર કચેરીમાં પ્રોટોકોલ પ્રભાગના ડે. કલેક્ટર તરીકે પણ ફરજો બજાવી ચુક્યા છે. યાદવ સોમવારે તેમની નવી જગ્યાનો ચાર્જ સંભાળશે અને હાલ નિયામક તરીકેની વધારાની જવાબદારી સંભાળતા નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી મનીષાબેન પટેલને તેમાંથી મુક્ત કરશે.

શહેરના સેક્ટરોમાં વિવિધ ૧૯ ઉદ્યાનોમાં નવો નિખાર ઉભરશે

ઉદ્યાનોમાં નિખરતી હરિયાળી વચ્ચે ગ્રીલ વાળી કમ્પાઉન્ડ વોલ, બાળકો માટે રમતગમતના સાધનો અને ગમ્મીફો તૈયાર કરાશે



ગાંધીનગર તા. ૭ શહેરના ઉદ્યાનોની દશા બેઠી છે. નગર અસ્તિત્વમાં આવ્યું ત્યારથી સેક્ટરોમાં ઉદ્યાનો જોવા મળી રહ્યા છે. પરંતુ જાળવણીના અભાવે બગીચાઓ વેરાન બન્યા છે. કોર્પોરેશન દ્વારા તબક્કાવાર સેક્ટરોના બગીચાઓને નિખારવા માટે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. હાલ સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત પણ બગીચાઓને નવીનરૂપરંગ આપવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં નગરના અન્ય ૧૯ બગીચાઓનું કામ હાથ ધરાશે. આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ. ૧૯ કરોડનો ખર્ચ કરાશે. જ્યારે આ અવ્યે બાળકોના રમત ગમતના સાધનો ગ્રીલવાળી કમ્પાઉન્ડ વોલ, હરિયાળી તેમજ ગમ્મીફો સહિતના આકર્ષણો પણ ઉભા કરાશે.

કલોલ તાલુકામાં મિસ બ્રાન્ડેડ અને સબ સ્ટાન્ડર્ડ ખાદ્યચીજો વેચવા માટે દંડ ફટકારવામાં આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકામાં મિસ બ્રાન્ડેડ ખાદ્યચીજોનો વેચાર કરતી બે કંપનીના સંચાલકોને દંડ એડજ્યુડિકેટીંગ અદાલતે ફટકાર્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે કલોલની સાઈં ફૂડ પ્રોડક્ટ્સ જે રકનપુર પંથકમાં છે તેના દ્વારા સબ સ્ટાન્ડર્ડ અને મિસ બ્રાન્ડેડ ખાદ્યચીજોનું ઉત્પાદન-વેચાણ તેમજ પેકિંગમાં પકડાતાં એડજ્યુડિકેટીંગ કોર્ટમાં તેની સામે કેસ ચાલતાં ૩.૭૫ લાખરનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે. છેલ્લા એક મહિનામાં એજ્યુડિકેટીંગ કોર્ટ દ્વારા અખાધ ચીજોના વેચાણને લઈ ૮ જેટલા જુદા જુદા આદેશોમાં રૂ. ૧૩.૨૫,૦૦૦નો દંડ ફટકારતા આદેશો જારી કરવામાં આવતાં અકાદ્ય ચીજોનો વેપલો કરતા વેપારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામેલ છે.

૧૭ સીટ અને ૨૦ સીટ ટેમ્પો ટ્રાવેલર ભાડે મળશે
Contact : 9427616601

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૦૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૯૬
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા રોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીન્યરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૮૯
 E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ લાખ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્ટીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
 ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ